

ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

www.doverie33.info
Среда, 10 января 2018 года

№ 1 (11476)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЧИН

Социальное жилье для специалистов

В Собинке впервые за последние 30 лет построен дом для специалистов. 29 декабря 2017 года семьи работников здравоохранения и образования получили ключи от квартир в социальном доме, реконструированном под жилье.



И не просто под жилье - под элитное жилье. Потолки под три метра, индивидуальное газовое отопление, горячая вода, вид на городской парк, река Клязьма в шаговой доступности, детский сад в ста метрах от дома. Социальный дом в Собинке на 18 квартир получился на славу - современный и теплый. Обслуживать его будет УК «Дернова В. Н.». С новосельем специалистов поздравили официальные лица, присутствовавшие на торжественном мероприятии.

Н. Ю. Толбухин, учредитель компании ООО «ГТП НОРД», профиль которой «производство общестроительных работ и возведение зданий», сказал:

- Родилась замечательная идея: одно из муниципальных зданий приобрело вторую жизнь. Это успешный почин для Собинки, которая является одним из лидеров в области по вводу социального жилья. Очень бы хотелось, чтобы администрация и дальше находила силы, желание и средства на строительство.

Глава Собинки **Е. Г. Карпова**
(Окончание на 2-й стр.)

Новости короткой строкой

ГРАНТ

Владимирская область заняла 14-е место в рейтинге субъектов РФ за достижение высоких показателей в социально-экономическом развитии в 2017 году. Нашей области выделен грант из федерального бюджета в размере 462 млн. 870,9 тыс. рублей. Эти средства направлены на поддержку отраслей социальной сферы, дорожного хозяйства и внешнеэкономической деятельности. Из них 6 млн. 200 тысяч рублей будут направлены на проведение текущих ремонтов актового и спортивного залов в Собинском ПНИ и на ремонт во Владимирском комплексном центре социального обслуживания населения.

ПОДАРОК

Пять ПАЗов и два Форда вместимостью 22 человека каждый обновят парк школьных автобусов нашего региона. Приобретены они за счет федерального бюджета в рамках распоряжения Правительства России. Подарок от Федерации уже получила Оморофоровская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат.

СВЯЗЬ

С 1 января «Ростелеком» отменил плату за местные телефонные соединения с таксофонов универсальной услуги связи. Теперь позвонить родственникам и друзьям в соседнюю деревню, в сельскую администрацию или фельдшерский пункт можно бесплатно и без таксофонной карты. Тарифы на внутризональные (в том числе на мобильные) и междугородные телефонные соединения остаются без изменений.

МАТЕРИНСТВО

Департамент здравоохранения администрации Владимирской области приглашает беременных и молодых мам региона к участию в бесплатных семинарах-тренингах по оказанию методической и психологической поддержки семьи в первый год жизни младенца.

Женщины могут пройти обучение грудному вскармливанию и т.д. Занятия проходят в областном Доме молодежи: г. Владимир, ул. Дзержинского, д. 5. Участие в семинарах - по предварительной записи по тел. 8 (910) 171-33-57.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

ПАМЯТЬ

Передал дом детям

чивость все же одержали верх в этом противостоянии. Как оказалось время, решение было правильным. Для детей это помещение стало местом для развития всяческих талантов, а суд со временем решил свои проблемы, переехав в другое отремонтированное здание.

На церемонии открытия присутствовали родственники В. И. Прокофьева, бывшие коллеги и жители города. В его адрес прозвучало много теплых слов, особенно отмечалась порядочность и человечность, умение находить решение в непростых ситуациях, доступность и простота в общении с людьми.

После открытия памятной доски собравшиеся возложили к ней цветы.

Для справки: Прокофьев Виктор Иванович родился 22 декабря 1934 г. в Лакинске. Учился в ремесленном училище г. Орехово-Зуево, окончил Московский текстильный институт, Горьковскую высшую партийную школу, специальность «Инженер», служил в СА, работал электромонтером воинской части г. Лакинска, электриком ЖКО фабрики им. Лакина, начальником котельной фабрики, инструктором отдела пропаганды и агитации Собинского горкома КПСС, заведующим промышленно-транспортным отделом Собинского ГК КПСС, председателем партийной комиссии ГК КПСС г. Собинки, председателем Собинского горисполкома, председателем Собинского городского Совета народных депутатов, первым заместителем главы администрации г. Собинки, главой г. Лакинска, был избран главой г. Собинки. Награжден орденом «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», юбилейными медалями «60 лет Вооруженных Сил СССР», «70 лет Вооруженных Сил СССР», «За доблестный труд. В ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Соб. инф.

Фото В. Горелова.

На снимках: церемония открытия памятной доски.



В понедельник, 8 января, состоялось открытие памятной доски Почетному гражданину города Собинки В. И. Прокофьеву на здании Дома творчества. Выбор места не случаен. В смутные времена августовского путча в 1991 году Виктор Иванович, работая председателем городского Совета народных депутатов, настоял на передаче здания тогдашнего горкома КПСС местному Дому пионеров (сейчас Дом творчества). И это произошло несмотря на то, что по указу президента (тогда им был Ельцин) имущество партии должно было перейти суду. «Ослушание» могло дорого стоить, но разум и настой-



Социальное жилье для специалистов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

отметила, что Собинка – единственный город во Владимирской области, который построил дом для специалистов по программе «Социальное жилье» и подчеркнула, что осуществилось строительство во многом благодаря главе администрации района А. В. Разову. Также она выразила надежду, что реализация программы «Социальное жилье» привлечет в район квалифицированных врачей и учителей.

В 2017 году в Собинском районе построено 20 тысяч квадратных метров жилья, – резюмировал А. В. Разов, – и это рекордная цифра за последние десятилетия. Уверен, что темпы по строительству не будут снижаться. Чтобы равняться на лучшие мировые практики, нам нужно сдавать 1 квадратный метр на жителя в год, а жителей у нас 55 тысяч. Пока мы далеки от идеала, но жизнь показывает, что мы на правильном пути. 122 квартиры по социальным программам – это хорошие показатели. В 2018 году при поддержке губернатора Светланы Орловой мы будем строить и жилье, и социально значимые объекты. В промышленности и сельском хозяйстве район уже достиг определенных высот, осталось подтянуть социальную сферу, чтобы жители, получив высшее образование, возвращались назад. Лечить своих земляков, учить детей, трудиться на благо района.

Вручение ключей прошло в праздничной атмосфере. Ответное слово взяла учитель географии Собинской школы № 4 Светлана Свистунова, она сказала что собственное жилье это прекрасный старт для специалиста. Не секрет, что львиная часть зарплаты уходит на аренду квартиры. Благодаря реализации программы «Социальное жилье» самая актуальная проблема – жилищная – снята, а это значит, специалист будет больше уделять времени своему профессиональному росту.

Своими впечатлениями о новом жилье поделились и другие новоселы.

Н. А. Чернышова, учитель русского языка и литературы, Лакинская школа № 1:

– Я приехала в Собинский район из Северо-Осетинской автономной республики более 22 лет назад. Все эти годы я работала в школе г. Лакинска, а жила в общежитии, без надежд на приобретение жилья. Не понаслышке знаю, что такое неустроенный быт, поэтому получение квартиры в социальном доме для меня большая радость. Хочу поблагодарить власти Собинского района за предоставленную возможность, всех муниципалов, кто участвовал в решении моего вопроса, а также директора школы Э. Т. Мальчикову, которая помогла мне собирать документы.

Х. Н. Хамдамов, врач-травматолог Собинской РБ:

– Родом я из Киргизии, мой врачебный стаж 12 лет. В Собинке я уже год, получил приглашение на работу от главного врача по интернету. Переехал всей семьей: я, жена и четверо детей. Целый год снимали жилье, теперь будем обустраивать свою квартиру. Жду приезда коллег. В Собинском районе врачам рады!



учителем. Стаж 4 года. Все это время жила на съемной квартире, в среднем платила 6,5-7 тысяч. И если бы не помощь родственников, знакомых и коллег, мне бы пришлось очень трудно. О том, что могу получить квартиру, я узнала в июле и сначала подумала, что это розыгрыш. А потом начала собирать документы. Счастлива. Теперь можно подумать и о создании семьи!

С. М. Кострыкина, учитель истории Собинской школы № 2:

– Я председатель совета молодых педагогов Собинского района и молодая мама. Знаю насущные проблемы молодых педагогов. Конечно, отсутствие своего жилья одна из главных проблем.



Это осложняет жизнь молодого специалиста, потому что зарплата у неопытного педагога небольшая и, пожалуй, большая ее часть уходит на оплату съемного жилья и коммунальных услуг. Теперь все наладится. Мы с мужем уже задумываемся о втором ребенке. От молодых педагогов района выражаю благодарность руководству района в лице А. В. Разова, а также заместителю главы администрации Н. В. Борисевичу, руководителю управления образования Ю. О. Петровой и всем, кто с нами корпел над бумагами, а именно директору моей школы М. М. Агафоновой. Большое человеческое спасибо!

К. А. Педяш, учитель математики Собинской школы № 4:

– Я приехал из Орехова-Зуева Московской области. Там остались мама и брат с сестрой. Я старший сын. Долго выбирал, где буду работать, но выбор остановил на школе № 4. И не жалею. Мне нравится этот коллектив. Я преподаватель и классный руководитель. Конечно, бывают моменты, которые выбивают из колеи, но с новой квартирой, думаю, проблем станет меньше. Не ожидал, что квартиру получу даже в перспективе. Мама отнеслась к известию со скепсисом – не верила, думала, что я что-то неправильно понял. У нас в Московской области такого вообще нет, только подъемные выплачивают молодому учителю.

О. А. Саакян, воспитатель Собинского детского сада № 6:



– Мы с мужем приехали в Собинку из деревни Павловка Кольчугинского района 2 месяца назад. По образованию я учитель начальных классов, но пока дочка маленькая, решила поработать в детском саду. Однако рассматриваю возможность работы в школе. Нам несказанно повезло с квартирой. Спасибо большое администрации Собинского района за то, что помогли – звонили, подсказывали, как заполнять документы. Большое, огромное спасибо!

Наталья КОМАРОВА.

ЧЕРНЫМ ПО БЕЛОМУ

По зернышку

С 1 января 2018 года страховые пенсии (включая фиксированную выплату) неработающих пенсионеров будут увеличены на 3,7 процента, сообщили в отделе Пенсионного фонда России по Владимирской области.

Размер фиксированной выплаты после индексации составит 4982,9 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла – 81,49 рубля (в 2017 году – 78,58 рубля). Средний размер страховой пенсии по старости в итоге вырастет до 14075 рублей, средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров – до 14329 рублей.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в 2018 году, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля будут повышены работающим и неработающим пенсионерам на 4,1 процента. В итоге средний размер социальной пенсии вырастет до 9045 рублей. Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы составит 13699 рублей.

С 1 февраля 2018 года размеры ежемесячной денежной выплаты, которую получают федеральные льготники, будут проиндексированы ориентировочно на 3,2 процента.

В августе 2018 года Пенсионный фонд России проведет корректировку страховых пенсий работавших в 2017 году пенсионеров.

Врачи без интернета

Эксперты Общероссийского народного фронта (ОНФ) провели опрос среди медработников на тему информатизации в сфере здравоохранения. Выяснилось, что почти пятая часть врачей не имеет компьютера на рабочем месте.

ОНФ настаивает на обеспечении медработников необходимой техникой и высокоскоростным доступом к интернету, ускорении отказа от бумажного документооборота и усилении контроля за бюджетными расходами на информатизацию здравоохранения.

В опросе участвовали 4002 человека из 85 регионов. 87% респондентов – это доктора, остальные – медперсонал среднего звена. Результаты показали, что у 19% врачей и 36% медиков среднего звена на рабочем месте нет компьютера. И только у 57% опрошенных он подключен к интернету (при этом у 13% из них рабочий компьютер подключен к интернету, но интернет работает плохо). Лишь 35% медработников считают, что в их лечебном учреждении нет проблем с оснащением компьютерами. Большинство же выражают недовольство – устаревшей техникой, отсутствием принтеров или, например, тем, что даже картриджи и бумагу приходится покупать за личный счет.

Эксперты ОНФ отмечают, что в таких условиях говорить об успехах работы Единой государственной информационной системы в здравоохранении (ЕГИСЗ) не приходится. Плодотворной работе медиков с ЕГИСЗ мешает целый ряд и других преград, которые они также выделили в опросе. Так, в системе нередки технические сбои, программный интерфейс для медработников сложный и неудобный, а обучением специалистов по обращению с системой никто не занимается. Медики говорят и о необходимости доработки нормативной базы, подведенной под работу ЕГИСЗ. Они просят создать систему, единую для всей страны, без различий по регионам.

Все предложения по итогам опроса Народный фронт направил в Минздрав.

Капремонтом по коммуналке

Во Владимирской области за 4 года проведен капитальный ремонт 1938 многоквартирных домов. Всего в долгосрочную программу капремонта, рассчитанную на реализацию в течение 30 лет, на сегодняшний день входит 11418 многоквартирных домов региона.

В 2017 году в рамках реализации трехлетнего плана на 2017-2019 годы капремонт был осуществлен в 242 многоквартирных домах. На территории 33-го региона применяется практика капремонта по отдельным видам работ, таким образом удается охватить большее количество домов, которым остро необходим капитальный ремонт.

По-прежнему на первом месте среди видов ремонта – крыши. За четыре года благодаря программе капремонта новые кровли получили 1315 домов. Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем был проведен за это время в 389 многоквартирных домах, в 147 – капремонт фасада, подвал был капитально отремонтирован в 29 домах, а в 9 – фундамент.

О возрастающем доверии к программе капитального ремонта нагляднее всего говорит рост уровня собираемости взносов на капремонт. Средний показатель за 4 года во Владимирской области составляет 86,94 процента, в том числе: за 2014 г. – 64,23 процента, за 2015 год – 84,86 процента, за 2016 год – 95,88 процента, за 2017 год – 96,4 процента.

В 2018 году во Владимирской области планируется провести капитальный ремонт в 503 многоквартирных домах на сумму 1,36 млрд. рублей. Со списком домов и видом планируемых работ можно ознакомиться на официальном сайте Фонда капремонта многоквартирных домов Владимирской области www.fondkr33.ru.

По информации пресс-службы администрации ВО и ОНФ.

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Число выигранных медалей и открывающихся спортобъектов растет

В конце декабря 2017 года в Собинском районе побывал директор департамента физкультуры и спорта администрации Владимирской области Алексей Сипач (на снимке). Главный спортсмен области провел в актовом зале администрации района встречу с населением и побывал на нескольких спортивных объектах.



Вначале Алексей Николаевич рассказал о развитии физической культуры и спорта в 33-м регионе. Так, большое внимание уделяется базовым видам спорта, которые культивируются на территории Владимирской области. Это олимпийские дисциплины: легкая атлетика, спортивная борьба, тяжелая атлетика, спортивная гимнастика, бокс. И неолимпийские – рукопашный бой, самбо и спортивное ориентирование. Во всех названных видах спорта владимирские спортсмены стабильно показывают высокие результаты на международном уровне.

За последние несколько лет в области по Федеральной целевой программе введено в эксплуатацию 15 спортивных сооружений. Финансирование из федерального бюд-



№ 3

редь, сыграло положительную роль в реализации планов по дальнейшему развитию массового спорта и спорта высших достижений. Так, благодаря подписанному соглашению между Министерством спорта и администрацией Владимирской области регион вошел в Федеральную программу, в рамках которой построен стадион в Сузда-

ре, сыграло положительную роль в реализации планов по дальнейшему развитию массового спорта и спорта высших достижений. Так, благодаря подписанному соглашению между Министерством спорта и администрацией Владимирской области регион вошел в Федеральную программу, в рамках которой построен стадион в Сузда-

ре, сыграло положительную роль в реализации планов по дальнейшему развитию массового спорта и спорта высших достижений. Так, благодаря подписанному соглашению между Министерством спорта и администрацией Владимирской области регион вошел в Федеральную программу, в рамках которой построен стадион в Сузда-

ре, сыграло положительную роль в реализации планов по дальнейшему развитию массового спорта и спорта высших достижений. Так, благодаря подписанному соглашению между Министерством спорта и администрацией Владимирской области регион вошел в Федеральную программу, в рамках которой построен стадион в Сузда-



№ 1



№ 2

жета составило около 1 млрд. рублей.

В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

жета составило около 1 млрд. рублей. В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

жета составило около 1 млрд. рублей. В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

жета составило около 1 млрд. рублей. В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

жета составило около 1 млрд. рублей. В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

жета составило около 1 млрд. рублей. В 2016 году Владимирская область явилась столицей проведения масштабных спортивных событий: фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и международного форума «Россия – спортивная держава». Итогом стало заключение ряда соглашений с федеральными структурами, что, в свою оче-

АКЦИЯ

Завершилась благотворительная акция «Новогодний подарок ребенку». Главная ее цель – порадовать детей из многодетных, малоимущих, а также из семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья.



Сбор новогодних подарков проводился сотрудниками срочного отделения социального обслуживания. Неравнодушные люди, умеющие делать добро, откликнулись и внес-

Подарок в каждый дом

ли свой вклад в приобретение подарков. Каждый новогодний подарок нашел своего получателя. Дети и родители из 135 семей были очень довольны и благодарны. В свою очередь Комплексный центр социального обслуживания населения Собинского района выражает благодарность индивидуальным предпринимателям: магазин «Нота» в лице директора Негру О. Т., магазин «Мото-Вело» в лице директора Мокева А. А., ИП Ромашова Г. Н., ООО «Фикс Прайс» в лице директора Локтионовой Н. Н., ИП Блинова М. Н., ИП Николаев С. А., ООО «Лианно», ЗАО «Ферреро Россия» в лице генерального директора Подавани Мауро, ООО «Заповедник» директор Павлов П. А., ИП Дмитриев В. Ю. магазин «Финист» - за активное участие в благотворительной акции. Особая благодарность благотворительному фонду «Река детства» (г. Москва). С их участием в ходе акции было охвачено 50 человек малоимущих пенсионеров инвалидов и лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации. Все, кто получил подарки, выразили огромную благодарность фонду «Река детства» и Комплексному центру социального обслуживания населения Собинского района.

Желаем вам в жизни встречаться только с добром.



Ирина СИМОНОВА.

Выражаю благодарность работникам

«Роспечати» г. Собинки: А. В. Савиновой, Е. В. Кузнецовой, С. В. Захаровой, Н. В. Григорьевой, Н. К. Щукиной, Н. И. Трофимовой во главе с М. В. Антоникиной и В. А. Петровой за их благородный труд, за душевное отношение к покупателям и подписчикам, за их внимание и теплоту. А также хочется сказать спасибо доброй, милой женщине из Комплексного центра социального обслуживания Т. Е. Андреевой за чуткость и заботу к нам, пенсионерам.

Благодарю я вас, родные, за ум, за честь, за доброту, Еще спасибо за вниманье, За руки белые в поту! Крепкого вам здоровья и удачи в Новом году!

Александра Васильевна Порошина, г. Собинка.



Выражаю сердечную благодарность коллективу второго хирургического отделения Собинской РБ во главе с А. И. Клименко за доброе отношение, чуткость, доброту, заботу. Крепкого здоровья и счастья вам в новом году!

С уважением, Антонина Алексеевна Суцеская.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Назначение

С 9 января Дмитрий Золин приступил к работе в должности директора департамента строительства и архитектуры администрации Владимирской области. Соответствующее распоряжение подписала губернатор Светлана Орлова.

Дмитрий Михайлович Золин родился в Вязниках в 1973 году. Имеет высшее образование. Трудовую деятельность начал в 1995 году инженером-конструктором на ОАО «ОСВАР», затем работал на руководящих должностях в организациях строительной сферы в Вязниках и Владимире. В администрации Владимирской области заместителем директора департамента строительства и архитектуры работал с июня 2017 года.

СПОРТ

Битвы ума

В последних числах декабря подведены итоги первенств г. Собинки по русским шашкам и шахматам.

Первое место по шахматам уверенно завоевал КМС Владимир Рыжов, второе у перворазрядника Вячеслава Боченина, бронза в активе перворазрядника Наэля Фархуллина.

Победителем среди шашкистов признан КМС Анатолий Чирков, а Игорь Паслен и Виктор Иванов стали призерами.

Отличившиеся спортсмены отмечены грамотами, медалями, призами.

Выражаем благодарность руководству стадиона «Труд» г. Собинки и местному отделению партии «Единая Россия» за организацию и проведение соревнований.

И. ШАПАНДИН.



МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Береги жилище от пожара

С 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года на территории Собинского района произошло 2 пожара.

31 декабря произошел пожар жилого дома в п. Ставрово. В результате дом поврежден, погиб мужчина 1958 года рождения. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем

5 января сгорел дом в с. Кишлеево. На пожаре погибла женщина 1982 года рождения и ребенок 2016 года рождения.

За 2017 год на территории Собинского района произошло 97 пожаров, 61 из них в зданиях и строениях жилого сектора. На пожарах погибло 5 человек и 4 травмировано, материальный ущерб составил более 27 млн. рублей.

Чаще всего причиной пожаров в жилье становилось неправильное устройство или эксплуатация электрооборудования и электрических приборов - 38 пожаров. При этом возникновению пожаров по данной причине способствовала эксплуатация устаревшей электропроводки и оставление электрических приборов включенными в сеть без присмотра. Кроме этого, в 2017 году зафиксировано 28 пожаров из-за неосторожного обращения с огнем, в том числе детской шалости с огнем. Необходимо отметить, что практически во всех случаях гибели и травмирования людей на пожарах в жилом секторе причиной возгорания становилось неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении в нетрезвом виде. Из-за неправильного устройства печей и дымоходов произошло 7 пожаров.

С целью недопущения пожаров в жилье убедительно просим жителей и гостей района принять дополнительные меры к соблюдению правил пожарной безопасности в быту и при посещении дачных и садовых участков, а именно:

- проведите беседы с несовершеннолетними детьми о недопустимости детской шалости с огнем, разъясните простейшие правила поведения при пожаре и не оставляйте детей дома одних

- при помощи квалифицированных специалистов проведите осмотр электрических сетей и при необходимости выполните ремонт или замену оборудования, установите дополнительные средства защиты электросети от перегрузки и короткого замыкания

- установите автономные пожарные извещатели в наиболее пожароопасных помещениях (котельных, электропитовых, кухнях и т.д.) для своевременного обнаружения пожара

- не оставляйте без внимания обнаруженные признаки пожара в многоквартирных домах, особенно если по соседству проживают лица, относящиеся к категории социально-неблагополучных

- проведите проверку отопительных печей и дымоходов силами квалифицированных специалистов. Напомним, что основные требования по правилам устройства печного отопления изложены в СНиП «Отопление, вентиляция и кондиционирование»

- будьте внимательны при обращении с газовыми приборами, при малейших признаках утечки газа немедленно вызывайте аварийную службу

- помогите проверить электрооборудование, газовое и печное отопление в жилье пожилых и престарелых родителей, а также устранить выявленные недостатки.

В случае обнаружения любых признаков пожара незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по «01» с городского телефона и «101», «112» с сотовых телефонов.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Петушинскому и Собинскому районам.



НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ:

3-комн. кв. (3/5 панел. дома,) в г. Собинке, ул. Гагарина, 38. 1,9 млн. руб. 8/905/793-53-62.

дом + зем. участок в г. Лакинске, ул. Ундола, 4А, собственник, кредит, ипотека, мат. капитал. 1,3 млн. руб., торг. 8/910/777-66-51.

СДАЮ:

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/960/734-71-12.

БЛОКИ
керамзитобетонные стеновые и перегородочные
ПЕРЕКРЫТИЯ
сборно-монолитные от производителя
КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ
д. Вышманово.
КРАН-МАНИПУЛЯТОР
ДОСТАВКА
8/962/905-33-23

ДРОВА
березовые колотые.
Справка на льготы.
8/960/728-33-05

Кредитная помощь
и консультация
на выгодных условиях,
даже с плохой К.И.
8 (495) 929-71-07

РЕМОНТ,
перетяжка
МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
любой модели
без вывоза.
Образцы ткани,
экокожи.
Замена поролона,
пружинных
блоков,
механизмов и т.д.
Договор, гарантия.
Опыт 14 лет.
8/960/723-16-51

Идет ПОДПИСКА
на районную газету **Доверие**
Если Вы хотите
получать информацию
о жизни нашего района,
если Вас интересуют
объявления о торгах,
вакансиях,
Владимирской области
и Собинского района,
ПОДПИШИТЕСЬ
в любом отделении связи,
у почтальона или в киоске
«Роспечать» - и Вы всегда будете
в курсе событий!

УСЛУГИ

ремонт холодильников. 8/900/58-28-332. Реклама

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

ремонт холодильников (бытовых и торговых), стиральных машин. Низкие цены, гарантия, выезд. 8/909/274-44-77. Реклама

РАЗНОЕ

Антикварная лавка «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Лакинск, ул. 10-го Октября, городской рынок. 8/910/097-69-71. Реклама

ПРОДАЮ:

снегоход «Буря» в раб. сост. Торг. 8/904/590-02-05.

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ:

ПАТП: ВОДИТЕЛИ кат. «Д», з/п до 45 т. р., КОНДУКТОРЫ, з/п до 20 т. р., АВТОСЛЕСАРИ-МЕХАНИКИ, з/п до 40 т. р., ИНЖЕНЕР по ремонту автобусов с опытом работы (ПАЗ, ЛиАЗ, МАРЗ, Mercedes, Богдан), з/п до 50 т. р. Полный соцпакет. Доставка до места работы. База расположена в п. Ставрово. 8/910/670-23-07, 8/4922/37-30-51. Реклама

ДРОВА
березовые
КОЛОТЫЕ
8/905/142-63-04

ПРОДАМ срочно
ОЧЕНЬ ДЕШЕВО
участок **8 соток**
(насаждения, дом)
СНТ Михайловское
д. Вишняково
8/904/035-12-37

ДРОВА
8/920/919-27-22

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: doverie33@gambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.
Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987.

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Тираж 1900 экз. Заказ 5106